

В Арктике нашли морского монстра

Автор: Administrator



Учёный-палеонтолог Хурум работает при университете в Осло и давно увлекается экспедициями. Одна из таких была организована в Арктику, где и был найдено командой древний морской обитатель. Его длина составляет 15 метров, он является представителем новой разновидности плиозавров. Скелет обладает кинжалоподобными зубами устрашающей величины и пастью, способной уместить небольшой автомобиль, что позволяет говорить о вымершем животном как о самом жестоком морском монстре эпохи динозавров.

Плиозавры, и этот в том числе, были основными морскими хищниками Юрского периода, питавшимися рыбой, существами, напоминающими современных кальмаров, и другими рептилиями, хотя и уступали по прожорливости ихтиозаврам. Прежде первенство по величине принадлежало австралийскому кронозавру, открытому археологами в 1899 близ Хьюгенденде (Квинсленд), однако обнаруженное чудовище длиннее его, по крайней мере, на 20%. Okаменелости, найденные на острове Шпицберген в архипелаге Свалбард, сравнительно неплохо сохранились благодаря условиям глубокой заморозки в пределах Арктического круга. От воздействия окружающей среды их уберегла не только земляная оболочка, но и лёд.